37. Höhen eines Dreiecks

Satz: In einem Dreieck schneiden sich die Höhen in einem Punkt. Diesen Punkt nennt man Höhenschnittpunkt.

Beweis:

Durch die Eckpunkte des Dreiecks werden Parallele zu den gegenüberliegenden Seiten gezeichnet. So entsteht ein Dreieck A*B*C*.

ABA*C ist ein Parallelogramm: AB = A*C

ABCB* ist ein Parallelogramm: AB = CB*


( A*C = B*C ( C ist Mittelpunkt der Seite A*B*

Genauso sind die Eckpunkte des ursprünglichen Dreiecks Mittelpunkte der Seiten des neuen Dreiecks. Die Mittelsenkrechten des Dreiecks A*B*C* sind also gleichzeitig Höhen des Dreiecks ABC. Da sich die Mittelsenkrechten in einem Punkt schneiden, so schneiden sich die Höhen des Dreiecks ABC auch in einem Punkt.
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